

# Филиал «Почеп» ФГУП «Московский эндокринный завод» возвращается к плановому режиму работы

**Поводом для встречи с директором филиала «Почеп» ФГУП «Московский эндокринный завод» Дмитрием Матросовым стало появление в интернет-изданиях различного рода статей о том, что рабочие начали увольняться и т.п. Чтобы избежать сплетен, лучше узнать все из первых уст, а также встретиться с людьми, непосредственно работающими на производстве.**



Дмитрий Александрович рассказал об обстановке дел на заводе:

- За период с мая 2020 года по февраль 2021 года на мощностях филиала «Почеп» было произведено около 395 млн медицинских масок. Одновременно для многих жителей Брянской области, потерявших работу в период пандемии, были созданы в рамках организации производства 750 новых высокотехнологичных рабочих мест с достойной оплатой труда. Бюджет Брянской области благодаря налоговым поступлениям от предприятия пополнился более чем на 125 млн рублей. Маски наши прекрасно себя зарекомендовали: они получили европейский сертификат качества. Стоит вспомнить, в какие короткие сроки, практически за два месяца, было налажено их производство в связи со сложной эпидемиологической обстановкой. Мы исполнили распоряжение Правительства Российской Федерации и поручение Минпромторга России по профилактике распространения в Российской Федерации коронавирусной инфекции в части обеспечения граждан Российской Федерации и медицинских учреждений необходимым количеством медицинских масок. На сегодняшний день пик потребления масок на внутреннем рынке уже пройден, и филиал «Почеп» ФГУП «Московский эндокринный завод» переходит в базовый режим их производства. В связи с этим с 1 марта 2021 года отменен ежедневный корпоративный транспорт, организованный по инициативе предприятия в условиях работы на максимальной производственной мощности для оперативной доставки работников из 9 районов Брянской области. Достигнуты договоренности об организации коммерческих рейсов транспортных компаний по востребованным работниками маршрутам. В настоящее время около 200 сотрудников информировали руководство о желании рассторгнуть трудовые отношения. Указанным работникам предприятие по собственной инициативе осуществляет

дополнительные выплаты. А через два месяца, с 4 мая 2021 года производство масок переходит с круглосуточного на сокращенный режим работы. Вместе с тем одно из крупнейших в стране производств медицинских масок полного цикла сохраняет базовую производственную нагрузку и поддерживает возможность оперативной мобилизации максимальных производственных мощностей в случае необходимости. Это касается как выпуска медицинских масок, включая стерильные изделия, востребованные отечественной системой здравоохранения вне зависимости от эпидемиологической ситуации в стране и мире, так и производства фильтрующего материала мельтблэна и комплектующих. Высвободившиеся производственные мощности перепрофилируются с целью выпуска различных гигиенических изделий из нетканых материалов. Организована лаборатория контроля качества медицинских масок и других изделий из нетканых материалов.

В частности, в декабре 2021 года в филиале «Почеп» организуется участок по производству лекарственных препаратов группы глюкокортикоидов, востребованных в терапии заболеваний, связанных с нарушениями иммунной системы, а также острых и хронических воспалительных заболеваний, включая ряд социально значимых заболеваний.

В рамках реализации стратегически важного ведомственного проекта совместно с Минпромторгом России ФГУП «Московский эндокринный завод» в филиале «Почеп» к 2023 году организует собственное производство активных фармацевтических субстанций, мощностью более 30 тонн в год. Это позволит обеспечить независимость от импорта субстанций при производстве как лекарственных препаратов номенклатуры предприятия, так и ряда других лекарственных препаратов, большинство из которых входят в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, обеспечивая производство по полному циклу, высокое качество и ценовую доступность. Проект предусматривает создание более 1500 новых рабочих мест.

Мы очень благодарны всем, кто откликнулся и во время пандемии пришел к нам, на производство, работали на высшем уровне, получая сплошь положительные отзывы. Мы дорожим каждым сотрудником и стараемся сохранить трудовой потенциал, уверенно обеспечив стабильное и эффективное функционирование предприятия. Заключили договор с Почепским механизиро-аграрным техником, чтобы с нового учебного года в учреждении открыть прием группы «техников-лаборантов» и работаем с выпускниками школ о готовности поступать в любой

профильный вуз страны в рамках целевого обучения, потому что мы пришли сюда работать всерьез и надолго.

Чтобы не на словах, а на деле убедиться в сказанном Д.А. Матросовым, мы попросили разрешения пройти в цех и проверить настроение сотрудников.



Екатерина Данукова - оператор нестерильного цеха по производству нестерильных масок:

- Я начала свою трудовую деятельность еще на химзаводе, а потом перешла на эндокринный завод. И очень довольна, что оказалась здесь: хорошие условия труда, достойная зарплата. Я смогла поправить свое материальное положение. Добираюсь на работу своим ходом, как в принципе, и раньше на химзаводе было. Более тысячи человек нас работало и все вовремя добирались.



Светлана Кисель - оператор нестерильного цеха по производству нестерильных масок:

- Я работаю на эндокринном с прошлого лета. Добиралась на корпоративном транспорте из Почепа. Теперь договорилась с другими коллегами, вместе нашли выход из создавшейся ситуации. Очень хочу продолжать здесь работать - меня все устраивает, главное, зарплата хорошая и обстановка на заводе благоприятная...

Но вот, в принципе, такого мнения придерживаются многие сотрудники, потому что понимают, что филиал «Почеп» ФГУП «Московский эндокринный завод» возвращается к плановому режиму работы.

**Инна ДАВЫДОВА.**

Фото автора.